

Registro Público de Panamá

FIRMADO POR: ZUGEY MEILYN AGREDO PIANETTA FECHA: 2015.09.25 17:00:36 -05:00 MOTIVO: SOLICITUD DE PUBLICIDAD LOCALIZACION: PANAMA, PANAMA ,No. 33061,4

CERTIFICADO DE PERSONA JURÍDICA

CON VISTA A LA SOLICITUD

423266/2015 (0) DE FECHA 25/09/2015

QUE LA SOCIEDAD

NOTARÍA VERA SELEMENTA NOTARÍA SELEMENTA SELEMENTA DE LA COMPANIA DEL COMPANIA DE LA COMPANIA DE LA COMPANIA DEL COMPANIA DE LA COMPANIA DE LA COMPANIA DE LA COMPANIA DEL COMPANIA DEL COMPANIA DEL COMPANIA DE LA COMPANIA DEL COMPANIA DEL

CORPORACIÓN SAMANES S. A.

TIPO DE SOCIEDAD: SOCIEDAD ANONIMA

SE ENCUENTRA REGISTRADA EN (MERCANTIL) FOLIO № 296197 (S) DESDE EL MIÉRCOLES, 21 DE DICIEMBRE DE 1994

- QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

- QUE SUS CARGOS SON:

DIRECTOR: RODOLFO BAQUERIZO ALVARADO

DIRECTOR: PIEDAD ALVARADO DE BAQUERIZO NAZUR

DIRECTOR: IVAN BAQUERIZO ALVARADO

PRESIDENTE: RODOLFO BAQUERIZO ALVARADO

TESORERO: PIEDAD ALVARADO DE BAQUERIZO NAZUR

SECRETARIO: IVAN BAQUERIZO ALVARADO AGENTE RESIDENTE: TAPIA, LINARES Y ALFARO

- QUE LA REPRESENTACIÓN LEGAL LA EJERCERÁ:

EL PRESIDENTE, EN SU DEFECTO, POR AUSENCIA O SIMPLE INHABILIDAD, LO SERAEL VICEPRESIDENTE.

- QUE SU CAPITAL ES DE 10,000.00 DÓLARES AMERICÁNOS

- DETALLE DEL CAPITAL: (

EL CAPITAL SOCIEDAD ES DE DIEZ MIL DÓLARES DIVIDIDO EN CIEN ACCIONES NOMINATIVAS DE UN VALOR-NOMINAL DE CIEN DOLARES CADA UNA

AQUE SU DURACIÓN ES PERPETUA

- QUE SU DOMICILIO ES PANAMÁ, PROVINCIA PANAMÁ

EXPEDIDO EN LA PROVINCIA DE PANAMÁ EL VIÈRNES, 25 DE SEPTIEMBRE DE 2015 A LAS

NOTA: ESTA CERTIFICACIÓN PAGÓ DERECHOS POR UN VALOR DE 30.00 BALBOAS

Este documento ha sido firmado con firma electrónica calificada por ZUGEY MEILYN AGREDO PIANETTA.

La autenticidad de este documento puede ser verificada en el Servicio Web de Verificación: https://www.registro-publico:gob.pa

REPUBLICA de-Panama apostille Canvention de La Haye dy 5 octobre 1961 1. País: Panamá El presente documento Público 2 Ha sido firmado por _ 3 quién actúa en calidad de: 4 y está revestido del sello/timbre de: 30 CERTIFICADO 3 0 SEP 2015 Esta Autofización no no implico responsabilidad en cuanto al cartenido del decumento 20 - IV WW 00 0 - 0 5 EN PANAMÁ 7 per DIRECCIÓN ADMINISTRATINA 3 Bajo el número: Sello/timbre Es Confidente a su original Lo Certifico NOTARIA • XXXV BG. WENDY MARÍA VERA RÍOS NOTARIA TRIGÉSIMA SÉPTIMA CANTÓN GUAYAQUIL